

冬至到,吃爱心水饺喽



爱心饺子送给社区贫困户

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 12月20日上午10点多,在卫东区五一一路街道河西社区,贫困户闻振清(上图右一)从该社区党总支书记金延伟手中接过两袋速冻饺子时,感激地说:“这么

冷的天,你们还专门跑来送饺子,真是太感谢了!”

今年77岁的闻振清告诉记者,她老伴儿早年去世,无儿无女。多年来一直独自一人生活。平时社区对她很照顾,逢年过节总是拎着礼物来看她。

随后,社区工作人员又来到该社区贫困户韩春喜的家中,给他家送去了速冻水饺。韩春喜今年67岁,是平煤神马集团供应处的退休职工。他老伴儿患有精神疾病多年,生活也很贫困。

金延伟告诉记者,当天,除了这两家贫困户外,还有另外3家贫困户也收到了社区送的爱心水饺。

爱心饺子送给独居老人

昨天上午,新华区矿工路街道民主街社区,83岁独居老人赵丙离(右图右一)高兴地接过了社区工作人员送来的速冻水饺。临近冬至,该社区当天开展了“为独居老人送饺子”活动,辖区多位年龄在65岁以上的孤寡、独居老人喜领爱心饺子。

本报记者 张鹏 摄



冬至到来 河南城建学院师生老年公寓包饺子

□记者 高红侠

本报讯 “爷爷、奶奶,我们来给你们包饺子了。”昨天上午,河南城建学院的师生来到新华区福寿苑老年公寓,为那里的老人包饺子,陪他们聊天。

当天上午9时许,河南城建学院的5位学生在两位老师的带领下,来到市区建设路西段福寿苑老年公寓。他们带来了水果和10多公斤的饺子馅,准备为这里的50多位老人包饺子。擀皮、包饺子,师生们和老年公寓的工作人员一起忙活起来,一个多小时后,饺子全包好了。

“吃饺子了。”上午11点多,师生们将热气腾腾的饺子端到老人的房间。学生王明欣接受采访时说,此次活动很有意义,他以后会经常参加这样的公益活动。

卫东区建设路街道 20户贫困家庭收到“爱心礼物”

□记者 王民峰

本报讯 棉衣棉被暖人心,这个冬天不再冷。12月19日,卫东区建设路街道为辖区20户贫困家庭送去了“爱心礼物”,每户一床棉被和一件棉衣。

当天上午,记者跟随建设路街道的工作人员来到帝景花园小区,为82岁的白玉花老人家送去了一床棉被和一件棉衣。白玉花说,她和双目失明的儿子相依为命,每月靠低保和政府救济度日。“俺妈还有病,光吃药一个月就得几百块。”白玉花的儿子武栓紧说,逢年过节,建设路街道和黄楸树社区的负责人都会来看望他们,给他们送“温暖”。

据了解,该街道共为辖区20户贫困家庭送去了棉被和棉衣。

“世界强化免疫日” 前进社区开展宣传活动

□记者 牛超

本报讯 12月15日是“世界强化免疫日”。当天,新华区新新街街道前进社区以宣传栏、现场讲解、咨询的形式开展了宣传活动。

据了解,“世界强化免疫日”主要是为消灭脊髓灰质炎(又称小儿麻痹症)而设立的,是1988年第41届世界卫生组织大会确定并实行的。

在当天的宣传活动中,社区工作人员与医疗服务志愿者围绕强化免疫的重要性和必要性,通过LED显示屏、宣传栏及发放宣传单等形式向居民进行了宣传和讲解。

物业改变思路 业主为其点赞

□记者 高红侠

本报讯 近日,家住市区光明路北段平安佳园的居民要为他们小区的物业公司点赞。12月19日上午,记者来到该小区进行采访。

当天上午,记者刚进小区大门,只见南侧墙壁上贴着一张纸,“点赞”两字格外引人注目,纸上的大致内容是小区物业公司工作人员积极与业主沟通,并听取业主的合理化建议和意见,进行整改,大部分业主满意。落款是平安佳园业委会,时间为12月16日。

“我们正在筹建业委会,这是代表一部分业主点的赞。”家住该小区一号楼2单元的业主吴发国笑着说,小区共有居民234户,分别于2008年前后入住,以前的物业公司打扫卫生不及时,业主财物被盗的事情时有发生。去年4月,市民安物业管理有限公司的彭勇经理负责该小区的管理后,情况大有改观。“每天还有专人打扫楼梯卫生。”

“我们也是想办法尽量使业主满意。”该小区物业公司经理彭勇说,只要物业公司和业主相互理解、支持,小区一定能管理好。目前,他们正在多方筹资,准备将小区内瘫痪的监控探头更换一下。

小学生进社区表演节目 空巢、孤寡老人乐开怀

□记者 牛超

本报讯 12月20日是个周末,新华区矿工路街道幸福街社区活动室热闹异常,新华区中心路小学“家庭小主人,社区大管家”科技实践活动的学生们来到这里,为社区的空巢、孤寡老人表演节目。

“路边开放野菊花呀,飞来一只小乌鸦啊,不吵闹不玩耍呀,急急忙忙飞回家。它的妈妈年纪大呀,躺在窝里飞不动,

小乌鸦叼来虫子,一口一口喂妈妈……”当天下午3点半,记者来到现场时,表演已经开始。6位小学生正在为大家表演歌舞《小乌鸦爱妈妈》。

“这些孩子歌唱得好,舞跳得也带劲儿!”今年80岁的孤寡老人魏西荣边鼓掌边说。她说,听说当天有小生来社区表演节目,她吃过午饭就赶来了。

当天表演节目的不仅有小学生,还有学生家长。“我4岁就有抬头纹”“我5岁就长老年斑”

“我没出生就退休了”“我跟佳田大厦一边高”“我一夜长一丈,飞机从我脚下过”“我上嘴唇挨天,下嘴唇挨地”……张一民小朋友和他爸爸表演的相声《吹牛》让大家笑得合不拢嘴。

记者注意到,此相声虽然与马季的相声《吹牛》有些相似,但其中不少地名都变成了鹰城市民熟知的地方,如湛河、佳田大厦等。张一民的妈妈说,为了儿子和丈夫进社区表演,她对马季的相声《吹牛》进

行了改编。

快板、跆拳道、魔术、陶笛独奏、合唱……整个表演持续了近两个小时,丰富多彩的表演让老人们喜笑颜开。

中心路小学的肖老师说,他们希望给孩子提供更多的社会实践机会,让孩子懂得感恩,懂得关心别人。据了解,在此之前,该校学生利用节假日走进文化宫社区、中兴社区、新华书店等地,开展过义务劳动、整理图书等活动。